



多美江山APP



扎实推进“产业招商突破年 城市能级提升年 重大改革攻坚年”活动

童炜鑫在开展“县乡一体、条抓块统”试点工作互看互学暨周例会活动时强调

加快打造县域整体智治格局 奋力交出试点工作高分答卷

本报讯 4月7日上午，市委书记童炜鑫带队前往峡口镇，开展“县乡一体、条抓块统”试点工作互看互学暨周例会活动。他强调，要深入贯彻省委、衢州市委部署要求，形成比学赶超的浓厚氛围，推动全市“县乡一体、条抓块统”试点工作不断深化、拓展和升级，确保交出改革工作高分答卷。市领导胡朝晖、徐明峰、郭林峰等参加。

童炜鑫一行先后参观了华欣湖羊生态养殖示范园项目、峡口镇枫石村

“乡村大脑”、新时代中国幸福乡村项目及峡口镇改革试点项目建设情况。峡口镇在“县乡一体、条抓块统”试点中，坚持“指挥+督导”“诊断+融合”“规范+提质”等形式，打造了灵敏中樞大脑，构建了高效治理格局，打好了坚实网格基础，有效推动了基层治理，取得了阶段性成果。

会上，5个集成展示试点乡镇（街道）、“县乡一体、条抓块统”改革工作专班各工作组分别作情况汇报。童炜鑫指出，构建“县乡一体、条抓块统”

高效协同治理格局是当前一项重中之重的工作，对我市而言，既是机遇，也是考验，更是责任。全市上下要进一步强化目标导向、问题导向、效果导向，健全完善赛马、倒逼、集成、考核等机制，不断转变思想观念，加强交流碰撞，系统思考，全局谋划，精准施策，努力交出更多“江山实践”。

童炜鑫强调，各级各部门要创新理念，坚持系统集、整体智治、高效协同，以“一中心四平台一网络”为核心，抓牢“五个一”“八件套”，加快

推动县、乡、村、网一体贯通。要压实责任，一级抓一级，层层抓落实，做实做细“三联工程”，形成最强工作合力。要加快推进，蹄疾步稳推进“一件事”和社会治理中心迭代升级，以实践检验工作成果，加速县域治理现代化、数字化改革，未来社区打造等一体联动，力争尽早取得标志性成果。

市委副书记、政法委书记胡朝晖，市委常委、贺村镇党委书记徐明峰，副市长郭林峰等分别作交流发言。（叶叶）

王光华主持召开市政府第九十二次常务会议 审议《三个年》实施方案等议题

本报讯 4月7日晚，市委副书记、市长王光华主持召开市政府第九十二次常务会议，审议《关于开展“产业招商突破年”“城市能级提升年”“重大改革攻坚年”活动的通知（送审稿）》《“三个年”实施方案（送审稿）》《“三个年”实施方案（送审稿）》《“三个年”实施方案（送审稿）》《“三个年”实施方案（送审稿）》等议题。副市长巫小雄、何正芳、张志军、郭林峰、钱伟、吴晓卿参加会议。市人大、政协、纪委监委等单位领导应邀参加。

会议审议通过《关于开展“产业招商突破年”“城市能级提升年”“重大改革攻坚年”活动的通知（送审稿）》《“三个年”实施方案（送审稿）》《“三个年”实施方案（送审稿）》《“三个年”实施方案（送审稿）》等议题。会议强调，要以最大力度破题开路，聚焦“谁来招、怎么招、招什么”落实“3334”工作体系，形成中介招商、产业招商、商会招商等多种招商途径，力争产业招商取得新突破。要以最大决心提升基层治理，加快推进项目建设，老旧小区改造、未来社区、防盗窗整治、车辆停放整治等各项工作。要以最实举措改革攻坚，聚焦数字化改革、“县乡一体、条抓块统”改革、全国农村宅基地制度改革、国资改革等重大改革攻坚，努力形成一批改革示范样板。

会议审议通过《江山“两山银行”试点实施方案（送审稿）》。会议强调，要先行先试，重点在全域旅游资源、农村宅基地、小水电、山塘水库等领域开展项目化运营开发，尽快形成一批典型经验和制度成果。要发挥专业人员的专业技术能力，专业科学精神，推动“两山银行”试点工作顺利开展，形成可复制、可推广的江山模式、江山样本。要做好风险防范，相关部门要认真学习相关法律法规，确保在生态资源资产的普查、确权、评估、收储及后续开发利用中，依法依规、规范操作。

会议还审议通过了其他议题。（张煜斌）

我市将新建1所优质“九年一贯制”学校

本报讯 4月7日下午，杭州市下城区与我市举行合作办学山海协作签约仪式。下城区教育局与江山市教育局签署《关于两地推进合作办学暨第二山海协作协议书》，将在我市新建建成江山实验学校。

自下城区与江山开展第一轮山海协作以来，我市城乡小学、幼儿园与下城区相关单位进行了广泛对接和频繁交流。下城区教育通过派人支教、师徒结对、活动交流、线上教学等方式对江山教育进行了有力的指导和

和支持。这次合作办学是第二轮山海协作的标志性项目。据了解，杭州观成实验学校是下城区办学水平最高的学校。签约后将派遣优秀团队与我市联手在市区城北新建建成江山实验学校（小学、初中“九年一贯制”），双方将在协同管理、资源共享、师生交流等方面开展深入探索，让下城区教育领域好经验、好做法在江落地生根、开花结果，促进江山教育取得长足发展。（余正跃）



智慧公交站亭来了

连日来，施工人员在市区鹿溪路安装新型智慧公交站亭。智慧公交站亭项目是2019年2021年中心城区雨污管网改造及附属配套工程，全市将建设18个公交站亭，目前已完成12个。因为4月6日安装竣。

（层层 摄）

了不起的招商员

当好推销员 做好服务员

——记市服务业招商局局长程鹏

2017年底，程鹏从一名乡镇干部成为一名政府招商员。从事招商工作3年多来，他努力当好推销员，加强与客商对接，促成项目在江山落地；努力当好服务员，做到全程跟踪。昨日，程鹏向我们讲述了他的招商故事。

网商物联（江山）智能供应链运营中心正式落户江山，目前部分厂房已投入使用进入招商阶段。得知这一消息，程鹏第一时间，来到网商物联（江山）供应链有限公司，帮助企业解决招商难题。

前期，在与网商或者电商企业的沟通和交流过程中，他总是积极帮我们“搭好桥梁”；后期运营中，他们也会积极帮我们解决好各项问题。”网商物联（江山）供应链有限公司江山园区总经理徐杰杰表示。

布点，对在江山布局兴趣不大，团队上门屡屡碰壁。

“说实话，刚开始就能感觉到他们对我们是有点敷衍的。我们邀请他们来江山看看，他就推辞说下个礼拜再来，从周一等到周二又到周三，他们还是没跟我们联系。我们不死心，时时常跑去我们杭州的公司总部边上等通知，而这等经常就要等到发展时分。”程鹏感慨道。

因为害怕错过与企业负责人面谈的机会，程鹏时常和团队成员在富春控股集团附近“守株待兔”。1个多月，整个团队往返杭州、江山、富阳等地20余次。为了更好地介绍江山，程鹏还向市文旅局、资规局等部门学习咨询当地的经验和做法，带领团队转遍江山的角角落落，制作服务项目招商地图、江山服务业项目推介地图，招商折页等。也正是有这样一份毅力，最终打动了该企业负责人。

程鹏对招商工作的态度依然没有松懈，在他看来，招商工作不不仅是招商，他们更是企业的“服务员”项目的“大管家”，只有持续服务好，才能让更多企业信任江山、落户江山。“从客商角度来看，因为我们最早把他们介绍到江山来，所以说项目在落地后碰到方方面面的协调问题，他们也会一直找我们去解决。招这个项目，可能我们前期花了三两个月，但后期服务项目的时间更长，这对我们营造出一个优越的营商环境是有益的。”程鹏表示。

除了网商物联项目，眼下，我市正大力发展数字经济，程鹏和团队成员也将招商目光投向于直播平台，先后对接阿里巴巴、网易、字节跳动等电商直播平台。“比如像年轻人爱玩手机、玩抖音，我们也不想从单方面去入手，我们通过类似直播类软件去搜索招商对象，当时搜出来可能有20多家，我们一

家一家住下来，最后锁定到一家“KK直播”。程鹏介绍。

确定了招商目标，程鹏带领招商团队全力以赴，制订方案、协商洽谈，选定办公地点、推荐就业人员，招商员的贴心服务，也让企业在江山落地有了更大信心。“我们企业落户江山后，面临着主播人员短缺的问题。程鹏积极帮我们对接学校，让我们能够快速补充人员，招到了很多技术方面的人才。我们有信心在江山做得越来越好，做得越来越强。”KK直播运营商江山千呼传媒有限公司总经理王勇明坦言。

从事招商工作3年多，程鹏从刚开始学，遇到不懂之处，就多想想多跑，用实际行动贯彻“四千”招商精神。截至目前，他先后对接60多个有效招商信息，已经落地的项目3个，待上会研判的项目3个，程鹏正一步步向一名优秀招商员的目标迈进。（赵晨 虎虎）



坛石镇开展党史学习教育

本报讯 近日，坛石镇全体党员干部前往王村竹竹林革命旧址，开展以“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”为主题的学习教育。当天，镇机关干部沿着石头路徒步走进竹竹林红色革命旧址，切身感受革命前辈勇于奉献的精神。在讲解员介绍下，一张张醒目的历史图片和一个个鲜活的历史故事，让人身临其境，仿佛回到了那段艰苦的岁月。

为有牺牲多壮志，敢教日月换新天。正是



天气 今天阴有时有小雨，下午起雨渐止转阴到多云。明天多云，偏东风2-3级。今天白天最高气温13℃-14℃，明天早晨最低气温10℃-11℃。

责任编辑：朱永春 毛庆发 电话：0570-4985761